
ІНФОРМАЦІЯ 
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 
за 02 серпня 2022 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів місцевих рад 

 
02 серпня відбулося пленарне засідання сьомої сесії Подільської 

районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання.  
На пленарному засіданні сесії прийняті наступні рішення: про заяву 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради «Про засудження агресії 

російської федерації проти України та підтримку територіальної цілісності                        
і суверенітету України»; про звіт про виконання бюджету Подільського 

району у місті Кропивницький за 2021 рік; про звіт про виконання бюджету 

Подільського району у місті Кропивницький за І квартал 2022 року;                                 
про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку 

Подільського району міста Кропивницького на 2021 рік; про внесення змін                           

до рішення Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого 

скликання від 26 лютого 2021 року № 19 «Про обрання персонального складу 

постійних комісій Подільської районної у місті Кропивницькому ради 

восьмого скликання»; про внесення змін до рішення Подільської районної                     

у місті Кропивницькому ради восьмого скликання від 23 березня                                 

2021 року № 31 «Про затвердження графіка прийому виборців депутатами  

Подільської районної у місті Кропивницькому ради восьмого скликання»;                

про передачу матеріальних цінностей; про внесення змін до рішення 

Подільської районної у місті Кропивницькому ради сьомого скликання                          

від 20 грудня 2019 року № 177 «Про затвердження списку присяжних 

Ленінського районного суду м. Кіровограда». 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 
 

02 серпня під головуванням заступника міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Михайла Бєжана відбулося засідання 
адміністративної комісії при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. 
 Розглянуто 26 протоколів про адміністративні правопорушення за 

статтями 150, 152, частиною 2 статті 156 Кодексу України про адміністративні 

правопорушення. По 11 протоколах накладено штраф на загальну суму                          
9 061 грн.  По 14 протоколах прийнято рішення про їх закриття. Розгляд одного 

протоколу перенесено на наступне засідання комісії. 
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 02 серпня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                        

з житлових питань. 
 Розглянуті питання: про взяття на квартирний облік 3-х родин, які 

потребують поліпшення житлових умов; про  переведення квартирної справи 

з одного члена сім’ї на іншого; про зняття 2-х родин з квартирного обліку;                       

про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання 

житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання;                           
про  надання згідно з заявою ордера на жиле приміщення у гуртожитку родині, 

яка в ньому мешкає.  
 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
  

02 серпня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина 

Черкасська провела онлайн-нараду з педагогами-організаторами                                    
КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання 

Кропивницької міської ради». 
Розглянуті питання: про план заходів на серпень 2022 року;                                   

про підготовку перспективних планів роботи в умовах воєнного стану                             
до початку 2022/2023 навчального року. 
 

02 серпня працівники департаменту соціальної політики Кропивницької 

міської ради привітали зі 100-річчям від дня народження мешканця міста 

Могилу Володимира Григоровича та вручили йому цінний подарунок, квіти та 

грошову допомогу в розмірі двох тисяч гривень. 
 

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 
02 серпня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено: 
 центральна міська бібліотека для дітей – реаліті гру «Сам собі 

біблотекар». 
 Під час проведення заходу читачів зустрічали та обслуговували 

незвичайні бібліотекарі – діти, активні юні читачі, учасники реаліті гри. 
 На абонементах вчилися видавати книги два товариши – Микита та Ян. 

Справа виявилася захоплюючою, адже необхідно було порадити щось цікаве 

або знайти конкретну книжку. В краєзнавчій інформаційній зоні працював 

Олег. Він дуже любить своє місто, фотографує, цікавиться історією і 

сьогоденням нашого краю. Особливо його розповіді були цікаві читачам-
переселенцям. З фондом допомагали Костя та Богдан, оскільки вже 

ознайомилися з системою, за якою розміщено фонд відділу. Мілена, 

незважаючи на свій юний вік, проводила майстер-клас з виготовлення 
патріотичних книжкових закладок; 
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 № 18 – арт-марафон «Малюнок для захисника». 
 Бібліотекарі презентували виставку малюнків «Захисники України – 
героїзм, жертовність, трагедія». Говорили про героїв – наших земляків, які 

захищали і захищають сьогодні нашу Батьківщину. Вшанували пам’ять воїнів, 

які віддали своє життя, увійшовши в безсмертя, хвилиною мовчання. 
 

Питання соціально-економічного стану 
Охорона здоров'я 

 
 02 серпня відбувся онлайн-семінар для лікарів первинної ланки на тему 

«Профілактика, діагностика, лікування лептоспірозу» за участі міського 

позаштатного фахівця з інфекційних хвороб управління охорони здоров'я 

Ірини Панченко. 
 
 
 
Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ірина Штадченко 35 83 89 
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